Atlantis

Een plan voor later is best wel een moeilijke opdracht. Wat kan er dan allemaal? En vooral, wat is er dan nodig? 

Bij deze vragen dachten wij vooral aan het ruimteprobleem, want is er later nog wel plek om te bouwen? En zijn er dan ook stukken land onder water gelopen door het broeikaseffect? 

Bij deze vragen hebben wij het meeste stil gestaan. Ook hebben wij geprobeerd een oplossing te vinden op alle problemen die wij tegen kwamen. Het resultaat: Atlantis

Atlantis is een stad onder water. Hiervoor hebben wij gekozen, omdat we denken dat de wereld over enkele decennia aardig is volgebouwd. Op het land dan, want in en op het water is nog veel ruimte. 

We kwamen wel veel problemen tegen, omdat je erg afgesloten bent van de buitenwereld. We hebben, jammer genoeg, ook niet voldoende tijd gehad om op alle vragen antwoord te kunnen geven. 

In de stad wilden we erg graag veel recyclen, maar dit is best wel moeilijk te bedenken. Wel hebben we een paar dingen bedacht om energie op te wekken. 

Het was erg moeilijk om oplossingen te bedenken over problemen die mensen over enkele decennia tegen zullen komen, maar het was wel leuk om te doen, maar aangezien we niet erg technisch waren, was het zeer moeilijk. We hebben wel oplossingen bedacht, maar konden ze goed uitwerken, omdat we niet helemaal snapten hoe alles werkten. En we stuitten wel op erg veel problemen. Maar het was wel heel interessant om te doen, omdat je veel kanten op kon. 
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