Inleiding

Voor de Wubbo Ockels juniorprijs 2004 moesten wij een bus ontwerpen.

We hebben deze bus, de Superbus, ontworpen omdat de bussen die er nu zijn vies zijn. De stoelen zitten niet lekker en je hebt geen toilet. De Superbus heeft een toilet met een zitting met gel erin. De stoelen zitten heel lekker en er is zelfs een keuken waar je je eigen eten kan halen en het daar ook op kan eten. Ook is er een kas die dient voor de zuurstof en je kan er ook naar binnen gaan. Verder heb je een plek voor je rolstoelen. Er is geen buschauffeur nodig omdat er in de bus magneten zitten. Ook in het wegdek zitten magneten. Door aantrekkingskracht van de magneten wordt de bus “vooruitgeduwd”. 

De bus blijft heel schoon doordat er een speciale folie op de buitenkant van de bus zit die het regenwater opvangt en het er overheen laat stromen. Dan wordt al vuil eraf gespoeld en is hij weer helemaal schoon. 

De bus blijft ook schoon vanbinnen omdat je in de keuken een afvalzuiger hebt en dat zuigt alle vuil op dat je erin zet. In de coupé zitten geen afvalbakjes omdat je daar niet mag eten. 

Wij hebben aan dit project gewerkt tijdens onze nask- en technieklessen. Eerst hadden wij ontwerpen gemaakt en die samengevoegd. Daar is deze bus uitgekomen. Vervolgens kregen we een groot papier waar wij de bus op moesten gaan tekenen. Barbara ging kijken hoe we de naam het beste op het vel papier konden zetten. Tijdens de laatste les hebben wij alle onderdelen uitgetypt en opgeplakt. 
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